



Имя народной артистки РСФСР Эдиты П'ехи хорошо известно любителям песни не только в нашей стране, но и за ее пределами. Вот уже более двадцати лет ее голос звучит на эстрадах больших и маленьких городов СССР, в семнадцати странах проходили ее гастроли. Эдита П'еха представляла советскую песню на международных конкурсах и фестивалях.

В репертуаре певицы — выше четырехсот песен, более пятидесяти из них записаны на грампластинки.

Многие годы имя певицы было связано с ленинградским ансамблем «Дружба». А с 1976 года Э. П'еха поет с ансамблем под управлением Григория Клеймица. Несмотря на молодость, ансамбль обладает высоким профессионализмом — первое же его выступление на Всероссийском конкурсе исполнителей советской песни в Сочи в октябре 1976 года было отмечено почетным дипломом.

Фото ТАСС.

Молодежь Эстонии
г. Таллин

- 3 ИЮН 1978